



## **О ходе доследственной проверки по факту столкновения двух поездов**

Мичуринский следственный отдел на транспорте продолжает доследственную проверку по факту столкновения на ст. Воронеж-1 Юго-Восточной железной дороги маневрового локомотива с пассажирским поездом сообщением Новосибирск – Белгород.

Установлено, что в 4 часа 48 минут 09 ноября 2011 пассажирский поезд, состоящий из 9 вагонов (4 вагона - белгородского формирования, 5 вагонов – воронежского) прибыл на ст. Воронеж -1. В период высадки пассажиров в 05 часов 05 минут к поезду был направлен локомотив для отцепления вагонов воронежского формирования. При этом локомотивом был произведен резкий толчок отцепляемых вагонов. В результате происшествия, по уточненным данным, 15 человек – пассажиров поезда, осуществлявших высадку и находившихся в вагонах, получили телесные повреждения различной степени тяжести и обратились за медицинской помощью в лечебные учреждения г. Воронежа. В условиях стационара помощь оказывается 5 пострадавшим, трое из которых с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, один с диагнозом: ушиб грудной клетки и один с диагнозом: открытая черепно-мозговая травма, оскольчатый перелом лобной кости слева, пневмоцефалия, ушибы лица.

Как пояснил в ходе проверки машинист маневрового локомотива, при осуществлении маневровых работ при подъезде к вагонам поезда он почувствовал себя плохо, в результате чего вовремя не затормозил.

Предрейсовый осмотр машинист проходил 08.11.2011 в 19 часов 05 минут и был допущен к работе без замечаний. Согласно акта его освидетельствования состояние опьянения у машиниста не установлено.

В настоящий момент проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624725>